

ERRATA

Stearn, C. W. 2001. Biostratigraphy of Devonian stromatoporoid faunas of arctic and western Canada. *Journal of Paleontology*, 75: 9–23.

Gilbert Klapper has kindly drawn attention to errors in Figure 2 of the paper cited above. In the column of Conodont Zones, the generic assignments of the two *triangularis* zones have been interchanged; the lower (Frasnian) one should be “A.” and the upper one “P.”. Several misspellings also occur: “*eurekensis*” (correct: *eurekaensis*), “*tachytera*” (correct: *trachytera*), and (also in last paragraph of p. 15) “*kokelianus*” (correct: *kockelianus*). Also in Figure 2 the position of the Frasnian/Famennian boundary within the *P. triangularis* zone does not take into account the decision of the Subcommittee on Devonian Stratigraphy that the base of the zone should correspond to the base of the Famennian Stage. The text on p. 18 defining Assemblage 9 should be amended to reflect this change. In addition a consistent typographical error in the spelling of Montagne occurred in several places.

COLIN W. STERN
Department of Earth and Planetary Sciences
McGill University
Montreal, Quebec H3A 2A7
Canada

Sumrall et al. 2000. Notice of transfer of the University of Cincinnati paleontology collections to Cincinnati Museum Center. *Journal of Paleontology*, 74:1198.

In the penultimate sentence of the article above, the word “Paleocene” was inadvertently substituted for “Paleozoic.” The sentence should read, “It is strongest in Midwest American Pleistocene and Paleozoic specimens with a secondary concentration on Mesozoic marine fossils.”

GLENN W. STORRS
Cincinnati Museum Center
1720 Gilbert Avenue
Cincinnati, OH 45202

De la Fuente, M. S., and M. Iturralde-Vinent. 2001. A new pleurodiran turtle from the Jagua Formation (Oxfordian) of western Cuba. *Journal of Paleontology*, 75:860–869.

The catalog number given in the article above for *Caribemys oxfordensis* is incorrect. The correct number is MNHNCu-P 3125.